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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Διακοπή υδροδότησης λόγω εργασιών του ΔΕΔΔΗΕ 

 

Για την Κυριακή 29 Μαρτίου ανακοινώθηκε από το ΔΕΔΔΗΕ διακοπή ηλεκτροδότησης λόγω 

εργασιών: 

Από ημ/νία 
και ώρα 

Έως ημ/νία 
και ώρα 

Δήμος/κοινότητα Περιγραφή περιοχής 

29/3/2026 
6:30:00 πμ 

29/3/2026 
12:45:00 μμ 

ΖΙΤΣΑΣ 

Ελεούσα πέριξ του κεντρικού υποσταθμού και επί της οδού Δημοκρατίας 
προς Βουνοπλαγιά - οδός Αναργύρων και παρόδους, Βουνοπλαγιά, 
αντλιοστάσια ΣΥΔΚΛΙ Βουνοπλαγιάς, Ολυμπιάδα, Βλαχόστρατα έως 
πρ. υγρ. καυσ. κ. Μπαράτσα, Καρδαμίτσια, Συνοικισμός Νέα Ζωής, 
Συνοικισμός Εξοχής & Ασπρόχωμα Εξοχής, εκατέρωθεν επί της Ε.Ο. 
Ιωαννίνων – Ηγουμενίτσας από Πράσινη Γωνιά στην Ελεούσα έως και τον 
κυκλικό κόμβο με Καρδαμίτσια στο σημείο που συναντά την είσοδο από 
Λεωφόρο Μακρυγιάννη & Εκτελεσθέντων Τσιάρα – Φίλιου – Τάτση, 
παραπλεύρως και όπισθεν του Νοσοκομείου Χατζηκώστα. 

Λόγω των εργασιών θα γίνει διακοπή ηλεκτροδότησης στο αντλιοστάσιο και τις γεωτρήσεις 

του Σ.ΥΔ.Λ.Ι. στη Βουνοπλαγιά από ώρες 6:30 έως 12.45 το μεσημέρι και κατά συνέπεια διακοπή 

τροφοδοσίας δεξαμενών: Δ.Κ. Ανατολής, Τ.Κ. Μπάφρας και Νεοκαισάρειας Δ.Ε. Ανατολής, Δ.Κ. 

Κατσικά τμήμα, Τ.Κ. Κουτσελιού και Γορίτσας Δ.Ε. Παμβώτιδας, Δ.Κ. Πεδινής τμήμα, Τ.Κ. Κολονιάτι 

και Τ.Κ. Μπιζανίου Δ.Ε. Μπιζανίου, Τ.Κ. Καρδαμίτσια, Νέα Ζωή και Νοσοκομείο Χατζηκώστα, Τ.Κ. 

Σταυρακίου τμήμα και Εργατικές Κατοικίες Σταυρακίου, Τ.Κ Μαρμάρων, Τ.Κ. Νεοχωρόπουλου 

τμήμα, και Εργατικές Κατοικίες Κάτω Μαρμάρων Δήμου Ιωαννιτών, στις Τ.Κ Βουνοπλαγιάς και 

Ζωοδόχου Πηγής Δ.Ε. Πασσαρώνος Δήμου Ζίτσας, στις Τ.Κ. Σερβιανών, Αυγού και Μολυβαδιάς 

Δ.Ε. Αγίου Δημητρίου Δήμου Δωδώνης καθώς και μεμονωμένες συνδέσεις ιδιωτών και πτηνοτροφεία 

από τους κεντρικούς αγωγούς του ΣΥΔΛΙ στις ανωτέρω περιοχές. 

Στις ανωτέρω περιοχές θα εμφανιστεί μείωση πίεσης στην υδροδότηση των κατοίκων ή και 

διακοπή και στις συνδέσεις ιδιωτών, επιχειρήσεις και πτηνοτροφεία από τους κεντρικούς αγωγούς 

του ΣΥΔΛΙ στις ανωτέρω περιοχές. 

Η αποκατάσταση της λειτουργίας θα πραγματοποιηθεί άμεσα μετά το πέρας των εργασιών 

ΔΕΔΔΗΕ, η υδροδότηση των οικισμών σταδιακά (λόγω της πολύωρης διακοπής) μέχρι να γεμίσουνε 

οι δεξαμενές τις απογευματινές ώρες, σε χρόνο που μπορεί κατά περίπτωση να υπερβαίνει και τις έξι 

ώρες (βραδυνές ώρες για τμήματα της Ανατολής, Πεδινής κά). 

Παρακαλούνται οι κάτοικοι για περιορισμό της κατανάλωσης πριν και μετά την διακοπή μέχρι 

να ισορροπήσει το σύστημα ύδρευσης στο σύνολο των περιοχών που αναφέρονται. 

Επιπλέον υπενθυμίζουμε για τις επιχειρήσεις (πτηνοτροφεία κτλ), επειδή υδρεύονται από 

κεντρικούς αγωγούς, θα πρέπει να φροντίζουν για την επάρκειά τους, σύμφωνα με τους όρους της 

σύμβασης παροχής, έτσι ώστε να αντιμετωπίζουν τα ζητήματα στην ομαλή υδροδότηση. 

 

Ο Πρόεδρος 
 

Ηλίας Αρλέτος 
 


